

证券代码：000625、200625

证券简称：长安汽车、长安 B

重庆长安汽车股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-37

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	招商证券
时间	2024 年 11 月 15 日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	投资者关系管理高级经理——李楠
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、请问在固态电池领域，公司近期有何进展？</p> <p>答：11 月 7 日下午，长安汽车联合太蓝新能源正式发布无隔膜固态锂电池技术，这是行业内首次实现“去掉隔膜”，在显著增强电芯的本征安全的前提下，颠覆了无限堆砌保护措施的理念，实现了全固态锂电池的多项关键技术突破。全新技术将进一步提速兼具高安全、高能量密度双重优势的固态电池商业化，为长安汽车的新能源汽车产品提供更加卓越的性能表现。此次发布的无隔膜固态电池技术，是长安金钟罩电池迈向固态电池时代的关键一步。长安汽车将遵循新能源“香格里拉”计划，加快推进电池技术的应用，长安汽车预计 2027 年实现全固态电池装车验证，2030 年全固态电池量产装车，与行业领先水平同步。</p> <p>二、请问公司当前新能源经营情况如何？</p> <p>答：在新能源领域，公司持续坚定不移推进“香格里拉”计划，布局形成长安启源、深蓝汽车、阿维塔三大智能电动品牌。2024 年 10 月，长安汽车自主新能源销量首破</p>

8.5 万辆，同比增长 48.6%，再创历史新高。1-10 月新能源累计销量 53.3 万辆，同比增长 46.4%，持续高速增长势头。具体来看：

阿维塔聚焦高端情感智能电动市场悦己至上用户，在今日的广州车展上，阿维塔 11 双动力首发亮相，并开启预售，阿维塔全系产品提供增程、纯电两种动力选择。其中，阿维塔 07 发布以来，市场反应持续热烈，已经成为当前阿维塔的主力产品，交付量累计突破 12000 台；阿维塔 12 双动力于 11 月 2 日正式上市，上市 12 天订单突破 10000 台。

深蓝汽车主要面向主流电动市场年轻态用户，以“左手深蓝超级增程，右手华为乾崮智能”两大核心技术，2 年内快速布局 5 款产品，构建起强大的竞争力。2024 年 10 月深蓝汽车实现销量 28730 辆，全系订单 36277 辆，其中深蓝 S05 自上市 10 天订单突破 10000 辆。

长安启源聚焦主流新能源市场新主流家庭型用户，形成了 A 系列、Q 系列、E 系列经典产品组合，当前长安启源在售产品共 4 款：长安启源 A07/A05/Q05 真香版，以及全球首款量产新汽车长安启源 E07，该产品完整搭载了可进化的智脑、智体、智服，具备“形态可变、功能可变、软件可变”三大特征。10 月长安启源销售 18050 辆，一周年累计销量突破 150000 辆，未来长安启源将持续推出多款新品，不断满足用户的需要。

三、请问公司自研的高阶智驾有何进展以及有什么价值亮点？

答：公司在第四届长安汽车科技生态大会上，正式发布长安智驾，长安智驾是面向未来的交互式智驾技术，本质是具身智能。它能将对外界环境的感知与内部决策过程，有效地转化为与物理世界及人类用户的实际交互行为，并从中不断验证并优化其认知与行为策略，实现自我进化，迈向更高层次的智慧与效能。

过去的一年，长安汽车做了很多努力，推进长安智驾的

进化：在重庆最魔幻的 8D 立交桥超过一万次道路测试；吸引了互联网、AI、ICT 行业的顶尖人才，构建了超过千人的工程师团队；模型在云端进行了超过百次的训练迭代；智驾系统成功地完成了中汽研的 Super AI 挑战赛，获得七项全能证书，成为四部委第一批 L3 准入试点的车企；更重要的是，在启源 E07 上实现了自研高阶智驾的首次量产落地。

SDA 天枢架构、天枢大模型两大关键能力，铸就长安智驾系统基石。SDA 天枢架构能够融合来自不同领域的信息，并传递给脑子。作为长安打造的国内首个面向未来具身智能的类人架构，SDA 天枢架构是全球唯二采用了全新的中央环网架构，目前世界上最先进的智能汽车系统架构之一。天枢架构全面整合了智驾、智舱、车身、动力、底盘五大智能汽车领域的海量数据，具有千兆级的环网带宽，能够让系统做到“眼疾手快”，确保车辆在复杂路况下能够实时响应。天枢架构具备小于 0.001 毫秒的时间同步精度。这相当于人类神经传导速度的五千倍，确保了系统内部各个模块之间的“手眼协调”。天枢架构还具备冗余的故障保护切换能力，切换时间小于五十毫秒，是人类极限反应速度的两倍。这个超短的“反射弧”让天枢架构具备了极强的稳定性与可靠性。

天枢大模型被喻为拥有高度智能的“大脑”与“小脑”结合体，能够模拟人类的五感输入机制，构建从感知到思考再到行动的全链路、端到端模型。此外，还具备自我学习与进化的能力，能够在与环境的持续交互中不断优化自身，实现智能水平的持续提升。天枢大模型采用一体化模型架构，将特征网络、感知网络、规划控制网络、语言网络以及安全对齐引擎完美融合，充分展现了智能驾驶端到端技术与人工智能大模型的深厚底蕴。天枢大模型创新性地引入蕴含丰富世界知识的多模态大语言模型，使得智能驾驶系统能够模拟人类的交互方式，并具备持续学习和进化的能力。通过在众多真实与仿真驾驶场景中的不断实践、反馈与学习。天枢大模型致力于为用户提供一种不断进阶、日益完善的智能驾驶

	<p>体验。</p> <p>在行业里，长安汽车首个将智能驾驶和大语言模型进行了端到端融合。长安未来的高阶智能驾驶汽车将全系标配500TOPS以上的算力，在2027年成为行业领导者。</p> <p>四、请公司介绍一下智慧新蓝鲸3.0?</p> <p>答：早在2019年，长安汽车率先发布蓝鲸动力，打造了中国首个动力方案品牌标签。如今，在软件定义万物的新时代，长安汽车再度引领动力变革，发布了智慧新蓝鲸3.0。</p> <p>硬件基石与软件智慧的相辅相成，共同推动全域动力的智慧跃迁，为用户带来常用常新的价值感知及全域全场景下更省钱、更省心、更懂你的用车体验。智慧新蓝鲸3.0用车精打细算，让使用成本进入2时代，以200公里综合路况的中短途出游实测，综合使用成本仅需0.22元/公里；三大硬核模块，打造极智省钱CP，即混动专用发动机、数智电驱、增程模块三大平台，其中混动发动机热效率达到44.39%，储备热效率达到47.03%的行业最高水平，高效混动电驱油电转化系数达3.63kWh/L，驱动电机最高效率达到98.1%，还有全球首发500bar高压燃油喷射系统、150mJ高能点火系统，16:1行业最高压缩比设计，黑科技拉满。</p> <p>IEM3.0，实现能耗全域最优覆盖，新手开车一样省，AI能量预测管理，不开导航也能省。智慧新蓝鲸3.0软件，将分阶段OTA升级给长安汽车多款车型的新老用户。</p>
附件清单（如有）	
日期	2024年11月15日